

## **Posudek vedoucího bakalářského koncertu**

### **Emu Blahová: Závěrečný bakalářský koncert**

Vedoucí BK: Mgr. Jiří Skopal, Ph.D.

Oponent BK: Prof. PhDr. Jiří Skopal, CSc.

---

Bakalářský sbormistrovský koncert Emu Blahové se uskutečnil 20. dubna 2023 v Koncertní síni Petra Ebena. Program bakalářského koncertu nastudovala sbormistryně s komorní částí Dětského pěveckého sboru Českého rozhlasu. V tomto pěveckém tělesu studentka zpívá od svého dětství, zároveň se podílí na vedení hlasu koncertního sboru a také přípravného oddělení.

Emu Blahová na začátek bakalářského koncertu zvolila energickou skladbu *Gloria* Jana Nováka. Po úvodní skladbě zazněla česká sborová tvorba - *Skromná z Moravských dvojpěvů* Antonína Dvořáka, *Proč bychom se netěšili* Bedřicha Smetany, *Kdyby tu nic nebylo* Petra Ebena, kterou sbormistryně doplnila skladbou Eugena Suchoně *Aká si mi krásna*. Dále sbormistryně provedla úpravy českých a moravských lidových písní *V Brně na Štymberku*, *Čí sou to koničky*, *Ej, líčka, líčka, zelená* a *Plzeňská věž* (úprava Blanky Kulínské), *Haj, husy ze pšenice*, které doplnila slovinskou lidovou *Škrjanček poje*. Skladba *Sing Gently* Erica Whitacre byla složena v kovidovém období a je tak vzpomínkou na nedávnou dobu distančního sborového zpěvu. V závěru bakalářského koncertu zazněly skladby Jaroslava Ježka *Ezop a brabenec* a *David a Goliáš*, které uzavřely vystoupení komorní části Dětského pěveckého sboru Českého rozhlasu.

Emu Blahová po domluvě se sbormistryní Dětského pěveckého sboru Českého rozhlasu Věrou Hrdinkovou zvolila vhodný repertoár pro svůj bakalářský koncert i pro účinkující těleso. Celkově kontrolovala tempové změny, avšak rezervy měla v některých nástupech, závěrech a ve vedení pěvecké fráze. Sbormistryni sedí pomalejší lyrické skladby, v živějších skladbách by bylo vhodné projevit více temperamentu ve sbormistrovském gestu, podobné rezervy jsou ve větších odstínech dynamiky.

Zvolený repertoár se sborem nastudovala a provedla dle domluvy se sbormistryní pěveckého tělesa. Emu Blahová splnila podmínky, které jsou kladeny na ukončení studia sbormistrovským bakalářským koncertem.